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Bayer – nasveti za varstvo žit 

 

Kako pomembno je varovati zgornje tri liste in klas  pri pšenici? 

Podatek, da zadnji list pod klasom, zastavičar, prispeva 50-60% k nalivanju zrn 

ter drugi in tretji list od zgoraj navzdol preostalih 30-40%, dovolj zgovorno priča o 

tem, kako pomembno je varovati zadnje tri liste pred boleznimi in škodljivci. 

 

Kaj pa klas? 

Fuzarioze so bolezni, ki napadejo klas in bistveno vplivajo na količino ter 

kakovost pridelka. Izpita in zmaličena zrna so zaradi mikotoksinov (to so stranski 

produkti gliv) škodljivi živalim kot tudi ljudem. Pri živalih povzročajo neješčnost, 

prebavne motnje in celo abortuse.  

Mnogi kmetovalci pri zadnjem škropljenju pogosto up orabljajo 

strobilurinske pripravke, ki nezadostno ali sploh n e prepre čujejo bolezni, ki 

napadajo klas. 

Nepravilna odlo čitev ne pomeni zgolj stran vrženega denarja za prip ravek 

temveč tudi druge izgube (gorivo, gnojilo, seme ...). Strobilurinski pripravki 

poleg nezadostnega delovanja proti fuzariozam, dolg o časa ohranjajo klas 

zelen, kar dodatno pove čuje možnost okužb. Priporo čamo jih za 

prepre čevanje napada bolezni lista (prvo škropljenje žit).  

 

Prosaro 

Je specialist v boju proti boleznim listov in klasa žit, zaradi česar ga priporočamo 

pri zadnjem škropljenju. Sredstvo uporabite v odmerku 1 L/ha, ko se pri čenja 

cvetenje (vidni prašniki v cvetovih). V tem stadiju so žita najbolj občutljiva za 

napad fuzarioz. Po kratkotrajnih padavinah pri 20 °C, nastopijo idealne razmere za 

okužbo. Kurativno in eradikativno delovanje Prosara omogoča reševanje 

problemov celo, ko nastopi okužba (recimo v primeru, če dva dni po okužbi nismo 

uspeli posevka poškropiti zaradi neugodnih vremenskih razmer). Prosaro poleg 

zelo učinkovitega varstva pred boleznimi (tudi ramularije na ječmenu), podaljšuje 

obdobje nalivanja zrn, ko dejansko vsak dan šteje, saj 1 ha žit v času nalivanja iz 

tal načrpa 2 kg/ha čistega dušika (N). Prosaro, obvaruje in zagotavlja zdrav in 

obilen pridelek  

 

Falcon 

Sistemični fungicid, ki deluje preventivno, kurativno in eradikativno, vsebuje tri 

aktivne snovi, zaradi česar ni nevarnosti rezistence. Ječmene in pšenico 

škropimo v klas v času cvetenja. Priporočamo vrtinčaste šobe, da dodobra 

omočimo klas z vseh strani, četudi ima sredstvo sistemično delovanje. 

 

 



Stran 2 od 2 
 
Decis 

Insekticid Decis v odmerku 0,3 L/ha  zatira uši in žitnega strgača. Pripravek 

uporabite v registriranem odmerku in pri temperaturah do 28 °C. 

 

Biscaya 

Nov insekticid, ki bo v odmerku 0,3 L/ha  učinkovito varoval vaša žita pred ušmi in 

strgačem! Sistemično delovanje omogoča prehod v vse dele rastline. Pripravek 

kmalu po uporabi prepreči insektom nadaljnje povzročanje škode.  

 

Privoščite vašim žitom najboljše! 

Bayer d.o.o. 
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